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Evenimente importante de raportat: Securizarea unui portofoliu de investiții de patru proiecte 

comerciale 

 

Conducerea Meta Estate Trust S.A. (denumită în continuare „Societatea”) informează acţionarii și piața cu 

privire la securizarea unui portofoliu atractiv care cuprinde patru proiecte comerciale, dezvoltate în 

parteneriat cu Penny România, brand internațional ce activează în retailul alimentar, parte a grupului 

german Rewe.  

Compania a semnat memorandumuri de înțelegere pentru achiziționarea celor patru spații comerciale care 

urmează să fie închiriate pe termen lung (10-15 ani) lanțului de magazine Penny România, în baza unui 

contract indexat în funcție de inflație, fără opțiune de reziliere anticipată.  

Alexandru Bonea, Director General Meta Estate Trust: „Pentru a dezvolta această companie — mai 

accelerat decât creșterea organică de 10% pe care deja o livrăm acționarilor noștri — e nevoie de 

conturarea unui pipeline atractiv de proiecte și de ridicarea capitalului necesar pentru realizarea lui. Aceste 

patru proiecte ne oferă o predictibilitate solidă a veniturilor și ne ajută reducem expunerea la riscurile de 

piață. În același timp, veniturile recurente de 1 milion euro anual, la care se adaugă posibilitatea de a ridica 
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peste 6 milioane euro în finanțare prin împrumuturi, ne vor permite să ne atingem obiectivele ambițioase de 

creștere.” 

Calendarul estimat prevede că cele patru spații comerciale vor fi dezvoltate cu date distincte de începere, 

respectiv finalizare. Fiecare tranzacție va fi aprobată individual de către consiliul de administrație al 

companiei. Construcția celor patru spații comerciale a căror suprafață totală este de aproximativ 6.000 de 

metri pătrați va fi demarată în perioade diferite, între august și decembrie 2025, iar finalizarea acestora este 

planificată pentru decembrie 2026. Încasarea chiriilor va începe la finalizarea fiecărui proiect și se va ridica 

la 1 milion de euro pe an. 

Aceste tranzacții vor aduce o serie de beneficii strategice și financiare pentru Meta Estate Trust. Contractele 

de închiriere pe termen lung cu un brand internațional fac aceste active eligibile pentru finanțare bancară. 

Veniturile nete din chirii depășesc costurile de finanțare, crescând rentabilitatea capitalului. Contractele de 

închiriere nereziliabile, indexate în funcție de inflație, asigură venituri stabile pe termen lung într-un sector 

sector rezilient la schimbările economice, oferind predictibilitate. În plus, gestionarea eficientă a mai multor 

active contribuie la menținerea unor costuri de exploatare scăzute. 
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